
 

 

 
 
ACTA 9/2011 
 
 
 
ACTA DE PLE DE L’AJUNTAMENT DE RODA DE BARÀ 
 
 
Data: 18/08/2011. 
Horari: 20:15 hores fins a 20:48 hores. 
Tipus sessió: Ordinària  
Lloc: sala de sessions de la casa consistorial 
 
Hi assisteixen: 
 
El Sr. Pere Compte Coca, Pere Virgili Dominguez, Maria Isabel Mondejar Picazo, Celia 
Treserres Orduña, Frederic Royuela Ampurdanes, Josep Maria Marco Perez, Llorenç Miro 
Martorell, Jose Ibort Corvinos, Eduardo Lopez Soldevila, Maria Teresa Huerta Hortelano,  
Alberto Alcaraz Corbalan, Ramon Vidal Vives i  Ingrid Virgili Garriga,  assistint la sotasignant 
secretaria accidental de la corporació na Cristina Altes Juarez. 
 
L´Alcalde Pere Compte i Coca, procedeix a obrir la sessió, la qual té el següent  ordre del dia.  
 
 
Ordre del dia:  
 
A) ASSUMPTES SOBRE ELS QUE CAL ADOPTAR RESOLUCIÓ: 
 

1. Aprovació si s’escau, de l’esborrany de les actes de les sessions anteriors numero 
7/2011 de data 21/07/2011 i de l’acta 8/2011 de data 28/07/2011. 

2. Resolució del contracte de gestió del servei públic, en modalitat de concessió 
administrativa, del servei de neteja de la via pública i recollida d’escombraries 
adjudicat a la empresa COSBPSA. 

 
Desenvolupament de la sessió i acords: 
 
 
1. APROVACIÓ DE L´ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 
 
S’aprova per unanimitat l’acta numero 8/2011, de la qual no es dóna lectura tota vegada que 
els regidors i les regidores disposen d’una còpia, que ha estat tramesa juntament amb la 
convocatòria, i a la qual tots i totes donen llur conformitat. 
 
La Sra. Maria Teresa Huerta Hortelano , pren la paraula i demana que s’esmeni la numero 
7/2011, ja que no hi consta un comentari del Sr. Frederic Royuela, portaveu del Grup de 
Convergència i Unió, que va dir aproximadament que a ningú importava la destinació dels 
19.000€ en el Plec de condicions de la cessió de l’ús privatiu de la cuina de l’escola el 
cucurull. 
 
 



 

 

El Sr. Royuela del partit de convergència i unió , especifica que aquest “ningú” feia 
referència a aquelles empreses interessades en la licitació. 
 
La Sra. Huerta del partit del socialistes,  comenta que si es fa constar literalment el que va 
dir el Sr. Royuela, no te cap inconvenient en aprovar l’acta.  
 
L’Alcalde, comenta que es farà la descripció literal d’aquest punt. 
 
L’acta 7/2011 es aprovada per unanimitat de la qual no es dóna lectura tota vegada que els 
regidors i les regidores disposen d’una còpia, que ha estat tramesa juntament amb la 
convocatòria, i a la qual tots i totes donen llur conformitat. 
 
Abans de donar pas al següent punt de l’ordre del dia, l’Alcalde, vol fer un comentari sobre 
les actes de Ple, per Plens posteriors s’haurà de llegir qualsevol escrit que es faci arribar per 
la seva incorporació a les actes, fent al·lusió a l’omissió de la lectura de l’escrit que va 
presentar el grup socialista, es per aquest motiu que s’acorda donar lectura de tot aquell 
escrit presentat pels grups municipals, que es faci arribar per incorporar a l’acta. 
 
2.- El Sr. Alcalde retira el punt numero 2 de l’ordre del dia, tal i com es va acordar a la 
comissió informativa, per la seva revisió i estudi mes acurat, per dur-lo en un proper Ple, si 
s’escau. 
 
 
B) CONTROL DE LA RESTA D’ÒRGANS DE LA CORPORACIÓ: 
 
1.- Donar compte dels decrets dictats per l’alcaldia, del 2011000001 al 2011000747. 
 
Els Srs. Regidors es donen per assabentats. 
 
2.- Precs i Preguntes. 
 
El Sr. Alcalde, dona la paraula al Sr. Ibort membre del grup munici pal de ciutadans , que 
comenta que no te cap pregunta a fer, nomes desitjar unes bones festes al rodencs i 
rodenques i que siguin unes festes presidides per la concòrdia. 
 
El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Lopez del grup del partit po pular , comenta el Sr. 
Lopez que nomes farà un prec, el mateix que ha demanat a la junta de portaveus, i es  que 
l’equip de govern sigui molt cautelós amb el tema de l’empresa de neteja COSBAPSA, així 
mateix desitjar una bona festa major a tothom. 
 
El Sr. Alcalde dona la paraula a la Sra. Huerta del partit dels so cialistes , que comenta 
que si que te varies preguntes i precs a fer, en primer lloc comenta que falten com  uns 250 
decrets, de l’actual legislatura, i demana que hi siguin al proper Ple ordinari. 
 
Demana que siguin mes curosos, amb el tema retirat de l’ordre del dia, que sigui tractat mes 
seriosament ja no nomes per la imatge sinó per qüestions de salubritat publica. 
 
 
 
 



 

 

Demana quan han cobrat i en concepte de que indemnitzacions els regidors de la corporació 
i que es faci públic a la pagina web de l’Ajuntament. 
 
Demana un informe de secretaria e intervenció en relació a una actuació dins els actes de 
festa major, que segons la radio ha estat regalat per un veí de roda de Barà, precisament 
l’actuació del molino, que a mes s’ha de pagar creu que uns 5€ i no oberta a tothom, no 
saben si es legal que l’Ajuntament es lucri d’una actuació que ha estat un regal al poble d’un 
veí. 
 
Per últim la Sra. Huerta del partit del socialistes, demana que s’acabi la liquidació del 
pressupost de l’any 2010 i el pressupost del 2011, per finalitzar desitja en nom seu i de tot el 
seu grup una molt bona festa major. 
 
El Sr. Alcalde, comenta que es donarà compte de tots els decrets que manquen i que poden 
demanar-los en qualsevol moment ja que estan a la seva disposició tot i que la majoria de 
decrets haurien d’haver-se donat compte en un Ple ordinari que ells no van convocar tot i 
que tocava per llei, així mateix explica que l’actuació del molino, tot i sent un regal hi ha un 
part que si genera despesa, per això s’han cobrat els 5€, però que si volen informe el faran. 
 
El Sr. Royuela membre del grup de convergència i un ió , pren la paraula per contestar la 
pregunta de la Sra. Huerta, en relació a la seriositat amb que s’ha tractat el tema de la 
recollida d’escombraries, creu que el tema s’està tractant seriosament i les accions que 
s’estan prenent son actuacions d’acord amb els aconteixements que van succeint, i que es 
un tema que s’ha tractat a les juntes de portaveus i ell mateix ha envaït correus a tots els 
grups, donant informació. 
 
Respecte a la publicació del cobrament d’indemnitzacions dels regidors, el Sr. Royuela, 
comenta que ho faran, perquè veu que el seu grup, el grup del partit dels socialistes ho ha 
fet a la seva plana web, i que les dades que donen no s’ajusten, per exemple, al que ell 
mateix ha cobrat, i en tot cas un cop publicades, el seu grup rectifiqui les dades si son 
errònies. 
 
La Sra. Huerta membre del partit del socialistes, comenta que no hi ha cap inconvenient en 
rectificat si hi ha un error. 
 
L’Alcalde dona per acabada la sessió, desitjant a tots una molt bona festa major. 
 
Finalitzades totes les intervencions, el president aixeca la sessió, de la qual, com a 
secretaria accidental, estenc aquesta acta. 
 
 
Vist i plau, 
 
L'alcalde,                                                         La secretaria accidental, 
 
 
 
 
Pere Compte Coca                 Cristina Altes Juarez.  
  
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


